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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAaKOU CliepMorpaMMe MOXkKeT ObITh CHUKeHa (Tak
KaK yMeHbIIIeHa KOHIIEHTPAIUs CIIePMaTO30MI0B, CHUXKEH IIPOIEHT IMOIBUKHHIX CIIEPMAaTO30UI0B U
TIOBHIIIIEHA BSI3KOCTH). 10 OMHOM ciepMorpaMMe OKOHYATETbHEIX BEIBOMIOB HE [IeNIal0T, TO3TOMY
CJeNyeT BBIOJIHUTD UCCIENOBAaHKE TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 HeHemu A UCKITIOUeHUs
omnbky nabopaTopun). Ecnu u3MeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOAUMEI OCMOTp U 00ClieloBaHuE Y
aHIPOJIOTA MJIST BHISICHEHUS IPUYMHEI U3MEHEeHUH U mog0opa JIeueHus.

CamMmonedyeHneEM JIy4dIlle HEe 3aHUMAThCA.



